

Erklärung in Bezug auf die Verarbeitung persönlicher Daten

Der Golfclub Engelberg-Titlis (des Weiteren als «Club» bezeichnet) verarbeitet persönliche Daten, die Sie betreffen. Diese Daten werden unterschiedlich gespeichert.

Persönliche Daten in dem durch den Club verwendeten System

Es werden folgende persönliche Daten erhoben und verarbeitet:

- Name und Vorname, Titel
- Geburtsdatum, Geschlecht
- Adresse
- E-Mail-Adresse, Telefonnummer
- Berufliche Tätigkeit/Firma
- Daten im Zusammenhang mit Ihrer Swiss Golf Karte (Spielberechtigung, Handicap)

Nutzung und Zugang zu den persönlichen Daten in dem durch den Club verwendeten System Die erhobenen Informationen werden vom Club und seinen Sektionen (aktuell Junioren, Ladies, Senioren) für administrative und sportliche Zwecke der Golfsport-Tätigkeiten in digitaler Form registriert.

Ihre Daten werden vom Club und seinen Sektionen zu folgenden Zwecken benutzt:

- 1. Rechnungserstellung;
- 2. Verwaltung Ihrer Mitgliedschaft und Zugang zum Club;
- 3. Herausgabe und Verteilung der Swiss Golf Karte;
- 4. Erstellung der Anmelde- und Startlisten für die Veröffentlichung auf www.swissgolf.ch, PC Caddie online oder anderen Reservationssystemen sowie auf der Internetseite des Clubs;
- 5. Erstellung und Veröffentlichung von Ergebnislisten sowie Berichten mit Fotos im Internet und anderen Medien;
- 6. Versand Turnierausschreibungen, Einladungen zu Veranstaltungen und Newsletter;
- 7. Datenaustausch innerhalb der PPG-Vereinigung zwecks Ermittlung und Verrechnung der gespielten Golfrunden.

Nutzung und Zugang zu den persönlichen Daten durch Swiss Golf

Vom Club System werden persönliche Daten in eine zentrale Datenbank von Swiss Golf übertragen und eine eindeutige Spieler ID erzeugt.

Ihre Daten werden von Swiss Golf zu folgenden Zwecken benutzt:

- 1. Sport: Für die Organisation und Abwicklung des Spiel- und Turnierbetriebes, z.B. für die Anmeldung, Erstellung von Start- und Ergebnislisten, sowie für die Handicapverwaltung und den Order of Merit:
- 2. Kommunikation: Für den Versand des Magazins "SwissGolf" und für den Swiss Golf Newsletter;
- 3. Swiss Golf Karte: Für die Erstellung und den Versand der Swiss Golf Karte (aktuell via Club).

Über die zentrale Datenbank können Ihre Daten an andere Clubs, die Swiss Golf angehören für den Spiel- und Turnierbetrieb weitergeleitet werden.

Zugang und Richtigstellung

Gemäss dem Bundesgesetz für Datenschutz (DSG) können Sie die Zugangsberechtigung auf Ihre Daten bestimmen und sie an folgender Stelle richtigstellen lassen:

Golfclub Engelberg-Titlis, Wasserfallstrasse 114, 6390 Engelberg

Mit Ihrer Unterschrift stimmen Sie der Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten gemäss den Bestimmungen der vorliegenden Erklärung zu. Sie können Ihre Zustimmung jederzeit widerrufen, indem Sie sich an obenstehende Adresse wenden.

Vor- und Nachname in Blockschrift:		
Datum:	Unterschrift:	